

印尼少林修文化中心举行少林功夫段位制品制考功大会



印尼圣心孤儿院少林弟子们与释延豪师父和来自中国嵩山少林寺诸位师父合影



少林寺大和尚释永信法师以视频方式和印尼少林弟子开示

【本报讯】2月18日上午，在印尼少林修文化中心雅加达中区圣心孤儿院，少林中心负责人释延修释延豪师父宣布考功正式开始，2023少林功夫段



释延豪师父(左三)与来自嵩山少林寺诸位师父展示少林功夫

品制国际考功赛区。本次参赛者有来自于马来西亚、新加坡和印度尼西亚，印尼圣心孤儿院20名少林弟子，也参加了本次的段位制品制考功，共70余人参与此次《少林功夫

国际段位制品一段位初级段位考试》。本次考评员均来自中国嵩山少林寺，释延朋师傅，释延盟师傅，释延斌法师。此次少林功夫段位制品制考功大会，少林寺大和尚



学员们参加《少林功夫国际段位制品一段位初级段位考试》

释永信法师，通过以视频方式与印尼少林弟子开示，讲述了《少林是世界的少林，是所有少林弟子的精神家园，经过多年不懈的努力，少林寺为世界贡献了，和平、友好、健康、快

乐、传承、共享的价值观，是中华优秀传统文化的代表，通过少林功夫我们连接了世界五大洲，不同国家与地区的人们及文化，功夫让我们团结在一起，更加包容开放，少林段位

制考的不仅是技术，更是文化传承与价值的体现》少林寺释永信大和尚开示后，全体学员和师傅向大和尚顶礼，印尼少林基金会主席，对于本次活动的贡献者以表示衷心的感谢，少林国际段位制品制考试在印尼每年能够举办两次，也希望诸位居士，企业家多多发心，传承中国少林传统文化。本次考功时长三个小时学员认真练习，考官严肃对待，使得本次2023国际少林段位制品制圆满成功举行。印尼少林修文化中心 供稿/图



少林养生功



少林功夫段位制品制考功大会一景



在考核情景

【本报讯】三年多了，全球肆虐的新冠肺炎及其衍生的各种毒株，终于渐渐消停了。饱受打击的国内经济逐步复苏，历经折磨的各地民众奔走相告。雅加达英得其利旅椰同乡互助会为振作人心、再续乡情，决定于2月19日在雅加达筹办停止了3年的癸卯年新春联欢会。

YASMIN同乡会成立于开放初期的2002年，在4年后取得社团的合法准证，主要服务对象是旅居雅加达、当格朗及茂物市，来自廖省英得其利流域三个县的华裔及部分友族。

周日中午的雅加达西市阳光普照，“幸运之星”(Fortune Star)大酒楼的停车场开始忙碌。大厅内摆放约50张圆桌，有些来宾并不急着入座，特意站在入

疫情三年余 乡情重欢聚 ——英得其利旅椰同乡互助会(YASMIN)春节联欢侧记



议员(右)与杨应光合唱

口处，与久未谋面的乡亲故交握手问好、把臂言欢。各地来宾上台先试唱，引得阵阵掌声，场面轻松而和谐。

联欢会于贵宾达尔玛迪(Darmadi Durianto)国会议员到场后宣布开始，全体



宁岳团队与同乡会理事合影

起立高唱印尼国歌。会长杨应智致词，对三年疫情中离世的首届会长林伟智先生、数名骨干理事及多位乡亲致哀，那是“我们心里永远的痛”！鼓励大家团结迎接新的挑战，希望年轻一代能进行接班，替



国会议员赠送的祝贺花牌

妥当，并讨论商议后作出令人信服的安排。接着，是宁岳广福基金会主席杨应光概述英得其利佛堂及三语学校的发展，欢迎大家回乡看看，参加4月初广福学校第13届校庆，以及5月初广福庙的

130周年庆典。宁岳友义互助社社长邹庆生介绍家乡已建成新的殡仪馆及骨灰塔，并对墓园进行了整理和美化。

达尔玛迪议员上台致词，带来了政党高层对民间福利团体的问候。他鼓励YASMIN理事们及英得其利各社团领导坚持为乡亲谋福的宗旨，为所在地的社会服务做贡献。呼吁大家也应该了解并关注国家的局势，为全民族争取繁荣和谐的未来；获得全场来宾的掌声。

进餐时，各地代表或小组献唱印尼民歌及华文歌曲，为来宾助兴。下午三点开始幸运抽奖，接着是几首压轴歌曲，再次引来高潮。散场前，各地乡亲相约明年再来雅加达欢聚。林越 报道



梁顺朝致词

【本报讯】2023年2月12日星期日上午，万隆广肇会馆礼堂陆续来到众多广肇乡亲，参加广肇会馆筹委会理事举办的2023癸卯年广肇会馆春节聚餐盛会。

礼堂外下着雨，乡亲们穿着吉祥红色衣服或美丽花裙赶来参加难得的乡亲互叙情谊的机会。

于上午9时国乐演奏团献演歌曲后，正式节目由广肇妇女组主任黄丽霞任司仪宣布开始向领导，众乡亲致新春贺词，恭祝大家新春愉快，健康平安，生意兴

万隆广肇会馆春节聚餐凝聚乡情



播鼓。左到右:陈柏安、刘志雄、梁顺朝、刘庆球、朱玉仙

隆，家庭美满。接着司仪恭请广肇会馆辅导委员主席团上台与乡亲亮相。

梁顺朝辅导主席与委员黄北鍊，陈柏安，刘国群，刘庆球，黄伟棠，郑耀进。

理事会主席朱王仙与副主席冯群雄，何椿耀，林文星，冯群华，潘冠华，莫俊杰。

梁顺朝辅导主席致词有4点主要内容。

1、向广肇会乡亲们拜个晚年，祝大家身体健康，合家幸福，万事如意，并祝元宵节快乐！

2、感谢广肇理事们，特别是主席团和福利部理事在三年新冠病毒疫情期间还能和华族关怀团队(MTP)一起做了许多社会福利工作，如帮忙组织民

众打疫苗；捐血活动；分发防疫、抗灾物资和生活必需品等等，广肇福利部理事也能坚持做好乡亲的福利工作，如关心和帮助处理乡亲的丧事工作、分发米粮、春节红包等等。

3、感谢理事们为这次春节和元宵节联谊聚餐活动做了很好的准备工作。

4、虽然新冠疫情快要

结束，但还要注意做好保安事项。

接着，梁顺朝、陈柏安、刘志雄、刘庆球、朱玉仙敲响第一声鼓声。

锣鼓喧天闹元宵雄壮精彩的击鼓声节目迎来现场热烈的掌声。

朱玉仙理事会主席致新春祝贺词后，台上广肇会馆理监事向来宾团拜庆贺佳节。



朱玉仙致词

广肇会馆儿童青年武术团员献演精彩的武术节目。

佳节逢喜事，主办单位也请佳月寿星上台唱生日歌，切蛋糕，为午宴增添欢乐气氛。

黄丽霞献唱几首美好的新年歌曲，广肇会馆歌咏组由潘冠华副主席指导献唱歌曲，接着余兴节目有乡亲上台献唱等节目。万隆广肇会馆2023年癸卯年春节聚餐午宴圆满结束。

万隆广肇乡亲供稿



舞蹈(来来来贺新年)



团拜节目向乡亲拜年祝贺